
ODPOVĚDI / ODGOVORI 

ŠKOLSKA RAZINA 7. i 8. RAZREDI 2024 

 

1.Čtení textu s porozuměním 

Každá správná odpověď jeden bod – dohromady 12 bodů 

1. malér 

2. Tak o co kráčí? 

3. a) Ředitel se bál Klářina otce.                                                NE                                                                                                          

    b) Pán Brunát vyučoval matematiku.                                     ANO                                                                                                               

    c) „Kule“ je nejlepší známka v české škole.                           NE      

4. otec / tatínek 

5. školník Coufal/ Coufal 

6.  c) profesor přírodopisu 

7.  b) náhodou uhodla příklady 

8.  a) policistu                  

9.  a) měl dceru v pubertě 

10.  b) že nikdo neotevřel zásuvku u stolu.  

 2. Čtení textu s porozuměním 

Každá správná odpověď jeden bod – dohromady 10 bodů 

1. lyrika / lyricko – epická  

2. b) politická  

3.  je, mají 

4. 24, 6 

5. přerývaný rým 

6. chudý člověk/chudý/chudí lidé /nepán 

7.  smrt  

8. pány / boháče / nespravedlnost / sociální problémy / kapitalismus / feudalismus 

  



3. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 3 body  

epika, lyrika a drama 

4. pohádka 

5. d) zosobnění                                                                                                                                                                                             

6. d) rým stupňovací                                                    

7. cestopis 

8. c) Karel Jaromír Erben 

9. Alois Jirásek 

 

10. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 6 bodů  

a) stěna                 b) pevný jako skála           

c) kluk jako buk         d) pilný jako mravenec          

e) hlas jako zvon           f) jí jako vrabec 

  

11. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 5 bodů 

1.  jehla                                       

2. pila                

3. ozvěna 

4. kopřiva                                  

5. zámek                                                                                                                                                                                                

12. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 6 bodů 

vnuk 

syn 

bratranec 

strýc 

synovec 

ženich  



 

13. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 5 bodů 

 na 

 o,     v 

po 

 za 

 

14. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 6 bodů 

nejvyšší 

sladší 

dražší 

nejbližší 

nejjednodušší 

měkčí 

15. Každá správná odpověď = jeden bod – dohromady 10 bodů 

Podstatné jméno ptáčky 

Přídavné jméno sousedova 

Zájmeno ti 

Číslovka mnoho 

Sloveso žije 

Příslovce nahoru 

Předložka do 

Spojka neboli 

Částice ano 

Citoslovce hop 

 

  



 

16. Každé správně napsané písmeno (i/í, y/ý) půl bodu- dohromady 15 BODŮ 

Poslední srpnový týden jsme vždy pobývali se svými bratranci v osamělé myslivně 

na Šumavě. 

Obvykle jsme byli se strýcem sami, protože rodiče museli pracovat.  

Běhali jsme po mýtinách a mezích se síťkou na motýly a sbírali houby.  

Sluneční paprsky nás příjemně hřály.  

 

17. Každé správně napsané písmeno ě/je/ně  půl bodu- dohromady 6 BODŮ 

 

 Zvědavý člověk, objevil se u vjezdu, vzpomněli si na  mě, 

 objevitel se obětoval, vyměnili si úsměv,  nerozuměl mně                                     

    

18. Každá správná odpověď jeden bod  a tajenka jeden = dohromady 10 BODŮ  

Tajenka: Karlštejn    

                    

 


